



## **Подозреваемый в причинении смерти подростку из огнестрельного оружия заключен под стражу**

Сегодня, 16 апреля 2019 года, судом удовлетворено ходатайство следователя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 47-летнему жителю города Саранска, подозреваемому в причинении смерти 15-летнему подростку.

Напомним, что тело несовершеннолетнего с огнестрельным ранением было обнаружено в ночь на 14 апреля 2019 года на окраине лесополосы недалеко от села Марьяновка в Большеберезниковском районе. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Необходимо отметить, что в некоторых СМИ распространяется информация, содержащая недостоверные сведения об обстоятельствах совершенного преступления, об имевшемся конфликте между подозреваемым и подростком, которые не были даже знакомы между собой. Хотелось бы напомнить, что вся объективная информация может исходить только из следственного органа, в производстве которого находится уголовное дело.

Произошедшая трагедия никого не оставила равнодушным. Следственные органы сделают все возможное, чтобы в кратчайшие сроки провести объективное и беспристрастное расследование. В настоящее время продолжают следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1337409>